



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

甬城草根“世界杯”与世界杯同行

宁波五人制足球争霸赛开打,完全按照巴西世界杯赛制进行

随着巴西世界杯的开幕,宁波的甬城草根“世界杯”——“中国体育彩票·竞猜杯”宁波市五人制足球争霸赛也已经从6月15日起打响。

本次比赛由宁波市体育彩票管理中心主办,将完全按照巴西世界杯的赛制

进行。6月15日至7月20日期间,32支草根足球队分8组进行小组循环赛,第二阶段交叉淘汰,最终决出冠军。组队参赛的队员均为纯业余的足球爱好者,旨在推动草根足球发展,搭建球迷们的交流互动平台。

四年一度的世界杯是国际足坛众星云集的盛会,对于宁波球迷来说,民间“世界杯”同样是一场盛大的节日,本次比赛必将掀起甬城足球高潮,吸引更多的市民参与到足球运动中来。

小伙爱心十足 中奖1500万捐款50万

超级大乐透1.5亿大派奖启动以来,众多彩民为之心动,在浙江省的体彩销售网点里,随时都能看到彩民分析走势图,或是讨论号码。

6月9日是超级大乐透最后一期派奖,一位台州彩民斩获一等奖,其中常规奖金1000万元,派送奖金500万元,总奖金合计1500万元,为派奖画上了完美的句号。

转买大乐透 期期靠守号

6月12日,中奖彩民林先生出现在浙江省体彩中心的兑奖大厅,他一身黝黑朴实的肌肤和强壮的体魄让人印象深刻,原来这是他之前当兵长期训练和日晒的经历。

林先生说,他以前喜欢买体彩“6+1”,不过看到最近大乐透千万巨奖不断中出,他改变了原来的习惯,并成超级大乐透的粉丝。不过,林先生对大乐透的号码没有过多的研究,基本就是机选或者守号。

买彩几个月 好运找上门

自从开始投注大乐透起,林先生就坚持每期只花10元钱。无论是上下班途中,还是出差在外地,他路过销售网点的时候就会进去机选5注。

“人家买包烟二十几块,还有害身体健康。我不抽烟,一个星期买大乐透只花30元,又能为体彩公益事业做贡献,时不时还能中奖,感觉很值。”林先生开心地说。但让他没想到的是,居然真能碰上个超值巨奖——1500万。

淡定领大奖 捐款50万元

在等待兑奖的过程中,林先生很是淡定。因为他购彩多年,中过不少小奖,对中大奖从没放在心上。“虽说买彩票都想中奖,但中奖要随缘,也许这个大奖就是命中注定。”林先生平静地说。

至于奖金怎么用,林先生已经打算好了:“真是突如其来的巨奖,也把我生活节奏打乱了。不过冷静下来了,我觉得平时该怎样就怎样,还是好好上班,踏实做事,平平淡淡地过日子才是根本。”

在领到奖金的时候,林先生说出了自己的心愿,那就是给希望工程捐款。“体彩让我中了大奖,我也应该回报社会,捐款50万,就算做点贡献吧。”

买彩票本身就是参与社会公益事业的方式,大奖得主林先生的善举,不仅体现了他对回报社会的认知,也为体育彩票的公益属性添上了浓墨重彩的一笔。

本版稿件均由宁波体彩中心提供

大乐透爆3注1000万 奖池升至6.48亿

6月14日,超级大乐透第14068期中出3注1000万元的头奖,分落于江西、天津、广西三地。本期开奖结束后,大乐透的奖池攀升至6.48亿元,再创新高。

本期大乐透的开奖号码为“05、15、24、29、35+05、06”。前区号码分布较为匀称,且开出了3个“5”的同尾号,其中号码“05”遗漏19期后开出。后区开出“05、06”小连

号,其中“05”与前区的3个号码组成了4个同尾数。目前,前区号码“13、32”依旧未现身,最大遗漏值分别达到45期、30期。

数据显示,江西中出的1000万元头奖出自一张“6+2”小复式票,共中出一等奖1注、三等奖5注,单票累计收获奖金1001万元。天津和广西的中奖票均为一张5注10元投入的单式票。遗憾的是,由于均未采用追加投注,

三位幸运儿每人憾失约600万元追加奖金。本期二等奖开出91注,每注奖金7.91万元;其中30注采用追加投注,每注多得奖金4.74万元。追加后,二等奖单个最高奖金12.66万元。

本期大乐透开奖后,6.48亿元奖金滚存至周一开奖的第14069期。据统计,目前的奖池是大乐透今年第四次超过6亿元大关,而且高于之前三期,再创历史新高。

“我为球狂”集结号 象山打造世界杯足球吧

现在什么最热?不是天气,不是高考,而是四年一届的足球大餐——世界杯!随着2014年巴西世界杯激情开幕,宁波象山体彩站联合东谷湖鼎悦度假酒店发出了“我为球狂”集结号,球迷们再也不用去哪儿看球犯难了。

从6月13日至7月14日,酒店的西

餐厅将“摇身一变”,成为巴西世界杯足球吧,32天豪门盛宴,64场激情比赛,球迷可以在此畅享啤酒、美食和足球比赛的刺激。同时,体彩销售终端机将进驻足球吧,方便彩民投注世界杯。

同时,位于象山县丹峰东路485号的第19059竞彩店将作为联合活动的定点投注网

点。世界杯期间,只要彩民单张彩票投注金额达200元以上,就可以参加“寻找体彩竞彩投注达人”活动,单张竞猜彩票投注金额前三名彩民还将获赠足球吧入场券一张(送完为止)。

一切已经准备就绪,欢迎广大球迷参加,到现场还有抽奖环节,众多精美纪念品等着你来领取。

一彩民仅用88元赢取11万竞彩奖金

巴西世界杯在第二比赛日荷兰5比1大胜西班牙出乎众多彩民预料。但是江苏一彩民采用比分玩法2串1复选的方式进行了本场比赛的投注,最终仅用88元中得11万元的高额奖金。

这位彩民复选西班牙对阵荷兰的比赛结果为1比5和0比4,这两种选项的固奖金额高达500和270。西班牙虽然获得南非世

界杯冠军,但本届杯赛球员年龄较大,并且经过联赛赛程球员体能恐未恢复。反观荷兰阵中多为年轻球员,英超联赛后期范佩西因伤缺阵因此体能有所保障。想必这位彩民必是荷兰队球迷,对球队较为熟悉,因此才敢大胆竞猜大比分获胜。

这位彩民选择的另一场比赛为智利对阵澳大利亚。澳大利亚是巴西世界杯32

强中世界排名最低的球队,球队在热身赛上也仅取得1平2负的战绩。智利虽然是本届世界杯32强球队中球员平均身高最矮的球队,但热身赛最后2场都对对手2或3球,因此本场比赛3比1的比分也并不十分难料。这位彩民本场比赛选择的比分为3:0和3:1,智利队进球数也未在3球以上,可见该彩民并非受情绪控制而随机选择出来的。

“中国体育彩票·竞猜杯”
宁波市五人制足球争霸赛

主办单位: 宁波市体育彩票管理中心
协办单位: 宁波市足球协会

比赛时间: 2014年6月15日—7月20日
比赛地点: 宁波市体育中心笼式足球场